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Iro Researchin Tuhat 

suomalaista -tutkimuksen 

tiedonkeruu tehtiin 

internetissä Iro 

Researchin 

valtakunnalliseen 

kuluttajapaneeliin. 

Tutkimushaastatteluja 

tehtiin yhteensä 1000.

Tutkimuksen otos 

painotettiin iän, 

sukupuolen, 

asuinpaikkakunnan 

tyypin sekä maakunnan 

mukaan vastaamaan 

suomalaista väestöä 

valtakunnallisesti.

Tutkimuksen 

tiedonkeruuaika oli         

14.–22.4.2025.

Tutkimuksen tilastollinen 

virhemarginaali on 

maksimissaan                    

n. + 3,2 prosenttiyksikköä.

Tutkimusaineisto 

validoidaan henkilön ja 

annettujen vastausten 

suhteen. Validointi 

tapahtuu vertaamalla 

paneelihallinta-

järjestelmän ja vastausten 

taustatietoja keskenään, 

analysoimalla annettuja 

vastauksia, lomakkeen 

täyttöastetta sekä 

erinäisin 

loogisuustarkistuksin.   
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Kaikki 
vastaajat

N= 1000

%

TALOUDEN BRUTTOTULOT

Alle 10.000 € 7
10.001 - 20.000 € 7
20.001 - 30.000 € 9
30.001 - 40.000 € 10
40.001 - 50.000 € 10
50.001 - 60.000 € 9
60.001 - 70.000 € 6
70.001 - 80.000 € 7

80.001 - 100 000 € 10
100 001 € tai enemmän 10

En osaa/halua sanoa 15

Kaikki 
vastaajat

N= 1000

%

SUKUPUOLI

Nainen 51
Mies 49

IKÄRYHMÄ
18–24 vuotta 9
25–34 vuotta 16
35–44 vuotta 16
45–54 vuotta 15
55–64 vuotta 16

65+ vuotta 28
KOULUTUS

Kansa-, perus- tai keskikoulu 6
Ammattikoulu 15

Ylioppilas / lukio 14
Opisto tai vastaava ammatillinen 

tutkinto 16

Ammattikorkeakoulu tai alempi 
korkeakouluasteen tutkinto 

(alempi korkeakouluasteen koulutus)
25

Yliopisto / korkeakoulu
(ylempi korkeakouluasteen koulutus 

tai tutkija-asteen koulutus)
24

Muu 1

Kaikki 
vastaajat

N= 1000

%

AMMATTIASEMA

Työväestö 22
Alempi toimihenkilö 8
Ylempi toimihenkilö 11

Johtavassa asemassa oleva 2
Yksityisyrittäjä 4

Maanviljelijä 2
Opiskelija / koululainen 14

Eläkeläinen 30
Kotiäiti/koti-isä 1

Työtön 5
Muu 2

ASUINPAIKKKA
Helsinki 11

Espoo, Vantaa, Kauniainen 9
Turku 4

Tampere 3
Muu yli 50 000 asukkaan 

kaupunki 24

Alle 50 000 asukkaan kaupunki 27
Maalaiskunta 22





45 %

44 %

8 %

2 %
2 %

4 Erittäin tärkeänä

3 Melko tärkeänä

2 Ei kovin tärkeänä

1 Ei lainkaan tärkeänä

En osaa sanoa

5

Kaikki vastaajat, n=1000

Kuinka tärkeänä pidät apteekkien tarjoamaa kasvokkaista neuvontaa?
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Kaikki vastaajat, n=1000

SUKUPUOLI

Nainen, n=510

Mies, n=490

IKÄRYHMÄ

18–24 vuotta, n=94

25–34 vuotta, n=158

35–44 vuotta, n=158

45–54 vuotta, n=147

55–64 vuotta, n=160

65+ vuotta, n=283

ASUINPAIKKA

Pk-seutu, n=202

Yli 50000 as. kaupunki, n=312

Alle 50000 as. kaupunki, n=266

Kunta, n=220

4 Erittäin
tärkeänä

3 Melko
tärkeänä

2 Ei kovin
tärkeänä

1 Ei lainkaan
tärkeänä

En osaa
sanoa

%

3,3 89

3,4 91

3,3 86

3,3 91

3,4 92

3,4 87

3,3 88

3,2 82

3,4 92

3,3 84

3,4 89

3,3 89

3,4 91
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Kaikki vastaajat

Kuinka tärkeänä pidät apteekkien tarjoamaa kasvokkaista neuvontaa?
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90 %

7 %

2 %
1 %

4 Erittäin tärkeänä

3 Melko tärkeänä

2 Ei kovin tärkeänä

1 Ei lainkaan tärkeänä

En osaa sanoa

7

Kaikki vastaajat, n=1000

Kuinka tärkeänä pidät sitä, että paikkakunnallasi on apteekki?
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Kaikki vastaajat, n=1000

SUKUPUOLI

Nainen, n=510

Mies, n=490

IKÄRYHMÄ

18–24 vuotta, n=94

25–34 vuotta, n=158

35–44 vuotta, n=158

45–54 vuotta, n=147

55–64 vuotta, n=160

65+ vuotta, n=283

ASUINPAIKKA

Pk-seutu, n=202

Yli 50000 as. kaupunki, n=312

Alle 50000 as. kaupunki, n=266

Kunta, n=220

4 Erittäin
tärkeänä

3 Melko
tärkeänä

2 Ei kovin
tärkeänä

1 Ei lainkaan
tärkeänä

En osaa
sanoa

%

3,9 97

3,9 98

3,8 96

3,8 94

3,9 98

3,9 97

3,9 98

3,8 96

3,9 98

3,9 99

3,9 96

3,9 97

3,8 96
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Kaikki vastaajat

Kuinka tärkeänä pidät sitä, että paikkakunnallasi on apteekki?
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9

18 %

44 %

37 %

Kyllä

En

En osaa sanoa

Kaikki vastaajat, n=1000

Olisitko voinut joskus vahingossa ostaa väärää itsehoitolääkettä ilman 
apteekin tarjoamaa neuvontaa? 
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SUKUPUOLI

Nainen, n=510

Mies, n=490

IKÄRYHMÄ

18–24 vuotta, n=94
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35–44 vuotta, n=158

45–54 vuotta, n=147

55–64 vuotta, n=160

65+ vuotta, n=283

ASUINPAIKKA

Pk-seutu, n=202

Yli 50000 as. kaupunki, n=312

Alle 50000 as. kaupunki, n=266

Kunta, n=220

Kyllä En En osaa sanoa

%
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Kaikki vastaajat

Olisitko voinut joskus vahingossa ostaa väärää itsehoitolääkettä ilman apteekin tarjoamaa neuvontaa? 
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67 %

29 %

2 %
2 %

4 Erittäin tyytyväinen

3 Melko tyytyväinen

2 En kovin tyytyväinen

1 En lainkaan tyytyväinen

En osaa sanoa

11

Kaikki vastaajat, n=1000

Kuinka tyytyväinen olet viimeisimpään apteekkikäyntiisi?
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Kaikki vastaajat, n=1000

SUKUPUOLI

Nainen, n=510

Mies, n=490

IKÄRYHMÄ

18–24 vuotta, n=94

25–34 vuotta, n=158

35–44 vuotta, n=158

45–54 vuotta, n=147

55–64 vuotta, n=160

65+ vuotta, n=283

ASUINPAIKKA

Pk-seutu, n=202

Yli 50000 as. kaupunki, n=312

Alle 50000 as. kaupunki, n=266

Kunta, n=220

4 Erittäin
tyytyväinen

3 Melko
tyytyväinen

2 En kovin
tyytyväinen

1 En lainkaan
tyytyväinen

En osaa
sanoa

%

3,7 96

3,7 96

3,6 95

3,4 92

3,7 100

3,6 93

3,6 96

3,7 95

3,8 97

3,6 97

3,6 96

3,6 96

3,7 94
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Kaikki vastaajat

Kuinka tyytyväinen olet viimeisimpään apteekkikäyntiisi?
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65 %

15 %

20 %

Kyllä

En

En osaa sanoa

13

Kaikki vastaajat, n=1000

Ottaisitko rokotuksen (esim. punkkirokote, kausi-influenssarokote, matkailijan rokotteet) lähiapteekissasi, jos se olisi mahdollista? 
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Kaikki vastaajat

Ottaisitko rokotuksen (esim. punkkirokote, kausi-influenssarokote, matkailijan rokotteet) lähiapteekissasi, jos se olisi mahdollista? 
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iro.fi

iro.fi

LinkedIn Iro Research

Seuraa meitä LinkedInissä!

LinkedIn Iro Research

Seuraa meitä LinkedInissä! www.iro.fi

LinkedIn Iro Research

Tomi Ronkainen

Tutkimusjohtaja, FM

+358 50 304 2397

tomi.ronkainen@iro.fi

https://iro.fi/
https://www.linkedin.com/company/iro-research-&-consulting/about/
https://www.linkedin.com/company/iro-research-&-consulting/about/
http://www.iro.fi/
https://www.linkedin.com/company/iro-research-&-consulting/about/
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